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S politickou situací bylo v dubnu spokojeno 18 % dotázaných, ani spokojenoani nespokojeno 31%. Nespokojenost vyjádřilo 47% respondentů.1
Strukturu odpovědí přináší tabulka č.1.

Tabulka 1: Spokojenost s politickou situací
%

Velmi spokojen 1,0Spíše spokojen 17,2Ani spokojen, ani nespokojen 31,1Spíše nespokojen 35,7Velmi nespokojen 11,7Neví 3,2

Ke spokojeným s politickou situací patří častěji lidé s dobrou životní úrovní (28%)a mladí ve věku 15-19 let (29%). Z hlediska politické orientace panuje vyšší míraspokojenosti mezi příznivci ODS (26%). Mezi nespokojené se častěji řadístoupenci KSČM (73%), lidé starší 60 let (59%) a ti, kdo označili svou životníúroveň jako špatnou (74%). Se spokojeností souvisí také důvěra k ústavníminstitucím – prezidentovi, vládě, Poslanecké sněmovně, Senátu – respondenti svyšší důvěrou jsou i více spokojeni s politickou situací. Tito občané projevují i
                                                          1 Otázka: „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České republice,řekl byste, že jste s ní …“
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větší ochotu zúčastnit se voleb do Poslanecké sněmovny a referenda o vstupu ČRdo EU (jsou také většími příznivci našeho vstupu).

Vývoj spokojenosti s politickou situací
od února do dubna 2003
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Až do ledna 2003 jsme otázku pokládali s nabídkou odpovědí velmi/spíšespokojen, spíše/velmi nespokojen (bez možnosti „ani spokojen, aninespokojen“). Tato data nelze tudíž srovnávat s nejnovějšími. Vývoj v posledníchletech ukazuje následující graf - od poloviny roku 2001 spokojenost s politickousituací kolísala okolo jedné třetiny respondentů, od března 2002 je však znatelnýjejí pozvolný nárůst až ke 40 %. 

Vývoj spokojenosti s politickou situací
od září 1998 do ledna 2003
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Ve spokojenosti s politickou situací se odráží i celková spokojenost se životem –se spokojeností se životem roste i spokojenost s politickou situací. Zaspokojené se svým životem se v dubnu označilo 59% respondentů, ani
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spokojených ani nespokojených bylo 25 % dotázaných. Za nespokojenése považuje 18% respondentů. 
Tabulka 2: Spokojenost se životem

%
Velmi spokojen 8,2Spíše spokojen 48,6Ani spokojen, ani nespokojen 24,9Spíše nespokojen 14,6Velmi nespokojen 3,3Neví 0,4

Spokojenost se životem vyjadřují spíše mladí lidé do 30 let (především studenti),spokojenost roste s výší dosaženého vzdělání. Nespokojení jsou naopak lidéstarší 60 let a občané označující svou životní úroveň jako špatnou. 


